### 黄骅港9号10号泊位工程 引桥灌注桩提前半月完工

本报讯 (记者刘杰 通讯 员付秀智 纪子骁) 12月12 日, 黄骅港综合港区9号10号 通用泊位工程1号引桥最后一 根灌注桩完成施工, 比原计划 提前半个月完成全部灌注桩浇 注任务, 为后续码头主体结构 施工奠定了良好基础。

这项工程共有3座引桥,每 座引桥需浇注20根灌注桩,灌 注桩直径1米、桩长43.5米。施 工过程中, 施工单位克服了地质 条件复杂、大风天气多发等不利 因素,加强与业主单位沟通协 调,统筹各项工序衔接,抢抓施 工窗口期,加紧施工。在有效作 业天数不足的情况下,项目建设

一线始终保持全速运转。

据悉, 此工程是我市主导 建设的首个10万吨级深水码 头,总投资15.8亿元,由中交 一航局一公司承建, 主要建设 2个10万吨级通用泊位。码头 岸线长559米, 陆域面积44.72 公顷,年设计通过能力475万 吨,主要接卸化肥、钢材和其 他杂货。项目建成后,将进一 步扩大黄骅港发展规模、提升 港口吞吐能力,为周边客户提 供便捷的运输服务。

### 项目追踪

### 钢轨打磨车护航朔黄铁路安全运行 累计完成低温环境钢轨 打磨800余公里

本报讯 (记者刘杰 通讯员 刘永飞)昨天一早,随着一声 长笛, 朔黄铁路数智分公司的 钢轨打磨车缓缓启动, 一时间 火花四溅。打磨车"化身"一 条"火龙", 在钢轨上匀速前 行。打磨车经过的地方,工作 人员往返于作业区段, 认真检 查每一处打磨质量。

据朔黄铁路数智分公司相 关负责人介绍, 朔黄铁路是我 国"西煤东运"的第二大通 道,平均每隔六七分钟就会有 一趟列车驶过。列车与钢轨长 期"亲密接触",会造成钢轨 损伤变形,产生安全隐患。为 保证列车安全运行,钢轨打磨 车便充当起"整形医生"的角 色,利用每天维修窗口时间, 对钢轨进行打磨, 延长钢轨使 用寿命

钢轨打磨作业往往需要一 早或者半夜进行准备。当下正 值冬季,凌晨或夜间气温较 低,工作人员克服困难,多次 巡检、调试设备,以保证打磨 车达到最佳使用状态。冬季作 业还面临着设备动力系统启动 不畅、气动液压管路冷缩破裂 风险升高等不利影响。为此, 工作人员积极进行低温作业可 行性研究和尝试,在翻阅大量 技术资料基础上,改良了制动 作业等薄弱点12处,确定提升 措施10余项,为打磨作业顺利 进行提供了有力保障。

自2022年开展冬季低温打 磨作业以来, 朔黄铁路数智分 公司累计完成低温环境钢轨打 磨800余公里,实现设备零故 障、施工零延时的成绩,有效 护航"西煤东运"能源供应。



日前,海兴县数据和政务服务局建设的"7x24小时"自助服 务区,正式投入使用。自助服务区配备8台先进的自助终端设备, 支持包括自助查询、自助申报、自助打证等72个服务事项,为企 业和群众提供全天候高效便捷的政务服务。

#### 新闻热线:

张梓欣 15350768675

孙晓卉 13831766901 康学翠 18333004480 萍 17731719785 刘 杰 13292796980 王 雪 17303170133

张峻豪 15731789107 欢迎提供新闻线索 一经采用即付酬金

## 坚定信心干字当头 推动经济持续向好

沧州临港经济技术开发区

# "八亿时空"高级医药中间体项目投产

本报讯 (通讯员任振宇 赵俊杰 记者康学翠)日前,河北八亿时空药 业有限公司高级医药中间体及原料药 项目一期正式投产。项目车间采用全 封闭设计, 从原料的计量、投放到生 产过程中的控制、分离、检测等一系 列操作流程,基本实现了自动化生

河北八亿时空药业有限公司高级 医药中间体及原料药项目位于沧州临 港经济技术开发区,总投资10亿元, 项目分两期建设。其中,一期项目投 资 4.97 亿元, 预计年产 1351 吨高级医 药中间体及30吨原料药;二期项目投 资 5.03 亿元, 主要生产高级原料药及

据悉,项目生产的高级医药中间 体及原料药,主要用于精神类、抗病 毒等领域,其中精神类医药中间体及 原料药在全国市场占有率将达到15%

河北八亿时空药业有限公司营销 中心负责人罗世宏介绍,公司在北京 和沧州均设立了研发中心, 依托先进 的生产设备和技术,实现生产全链条 的自动化和清洁化,这不仅显著提升 了生产效率,还有效避免了物料周转 过程中可能发生的交叉污染。

据了解,"八亿时空"目前已与印 度太阳药业等国外药企建立了战略合 作关系,为公司拓展国际市场奠定了





日前,盐山县委社会工作部、共青团盐山县委、盐山县人民医院、盐山县青年志愿者协会等联合开展了孝老敬 老志愿服务活动。当天,志愿者们来到千童镇定戈刘庄村,为村民免费体检,与村民一起包饺子,并送上精彩的文 王洪胜 王汝汀 摄

### 南皮县教师进修学校驻村工作队 公益拍照暖人心

本报讯(记者张峻豪 通讯员丛新颖)日 前,南皮县教师进修学校驻村工作队组织开 展了"共享美好生活,定格最美夕阳红"公 益拍照活动,为王速连村50岁以上村民免费 拍摄肖像照和证件照, 定格微笑, 记录美好。

"我一直想拍张正式的照片,可是年纪大 了,腿脚不方便,去城里拍照太折腾,这次 的拍照活动太好了!"70岁的徐桂荣说。驻村 工作队在入户走访过程中发现, 村内不少老 人有拍照的需求。于是, 三名驻村工作队队 员联合村"两委"共同组织了这次活动。得 知要拍照,75岁的何青印和林景梅夫妇特意 换上了新衣,早早前往拍照地点排队等候。 "拍得太好了,看我家老伴儿拍得多精神!" 何青印看到照片满意地说。

据了解,此次活动共为王速连村18人免 费拍摄并冲洗肖像照30余张,证件照80余 张,解决了他们因出行不便照相难的问题。 据介绍,今年以来,南皮县教师进修学校驻 村工作队给村里先后翻修了水泥路、重建了 排水沟、配置了新路灯,并开展了公益理 发、免费拍照等活动, 切实帮助村民解决生 活中的实际问题,提升村民的幸福感和获得

# 兼职调解员化解矛盾在基层

### -任丘市渤海路街道商业中心社区见闻

本报记者 申 萍

日前一大早,家住任丘市渤海路街 道通信西区的一居民来到渤海路街道商 业中心社区反映情况, 楼上邻居家里漏 水,两人沟通不成发生了口角,最后不 欢而散。社区调解员许志理结合近期漏 水问题诉讼案例为邻居释法说理,并分 析可能存在的风险。这位邻居听后态度 明显软化,在调解员的调解下,双方达 成和解,并分摊维修费用,对漏水问题 进行了修理。

这是渤海路街道商业中心社区调 解员日常工作的一个缩影。"今年8

月,我们在社区启动了矛盾调解工 作,21 名社区工作者、网格员、老党 员等兼职矛盾调解员,以解决居民矛 盾需求为抓手,推动新时代枫桥经验 落实落地。"社区党支部书记张禹轩介 绍,渤海路街道商业中心社区以"党 建+安全"为品牌,坚持"小事不出网 格、大事不出社区、矛盾不上交、纠 纷不过夜"原则,做优矛盾化解和信 访属地管理,推进平安建设工作提档 升级,全面实现服务零距离、居民零 投诉、社区零事故。

均可刊发。

这些调解员虽然都是兼职,但工作 热情高涨,该社区针对来访当事人的个 性特点, 指派具有不同性格特点和专业 特长的调解员,有的放矢地进行化解。 从切实解决居民的实际问题出发, 社区 将矛盾化解在萌芽状态,最大限度减少 信访事件的发生。同时,该社区还常态 化开展法律法规宣传工作,提高居民的 法治意识和安全防范意识, 为打造平安 和谐社区营造良好氛围。

"调解矛盾不仅要有法律知识,还 要懂心理疏导。"张禹轩说,"我们及时 劝解当事人,缓解不良情绪,这样他们 心里的'疙瘩'解开了,矛盾问题自然 就化解了。"

截至目前,矛盾调解员已处理各 类矛盾纠纷48件, 收集居民意见建议





让整座城市见证永久的爱和幸福



喜事将近的沧州人可以登上《沧州日报》《沧州晚 报》来官宣您的喜讯和幸福啦!本报正式推出"家有喜事" 官宣平台, 让报纸留住幸福瞬间。

我们可以提供不同价格和规格的登报选项,满足不 同需求,包括半版、整版展示以及新媒体推送。刊发内 容可以是经典故事、美好瞬间、亲朋好友祝福、寄语、 人生经历等。刊发形式可图可文、可图文并茂, 并提供 个性化定制文创产品,增加服务的附加值。添丁、结婚、 贺寿等登报都可提供装裱精美的报纸工艺品,赠送当天 报纸, 留作美好瞬间的永恒保存。



99元

事皆官









其他版面价格请致电详询: 0317-3155128 13303177691 / 13931751002

佑婚、订婚、添订、生日、升学、乔迁、

**贺寿、金婚、银婚、家庭聚会等三切喜事**。



由河北龙达天宸房地产开发有限公司投资、河北兴阳 建筑安装工程有限公司承建的南皮县君悦府西区项目,于 2023年12月21日竣工验收。施工单位保证该项目没有拖 欠农民工工资现象,拟申请全额退还农民工工资保障金。 相关单位及个人如对此有异议,请在公告之日起,30日内 持相关依据向南皮县住建局和人社局反映。

联系电话:

0317-5259337(南皮县住建局)

0317-8560961(南皮县人社局) 0317-8858888(河北龙达天宸房地产开发有限公司)

0317-2338886(河北兴阳建筑安装工程有限公司) 2024年12月16日

在线办理 公告 声明

广告拍卖挂失 电话:3061515

微信: 17717792898 🙃 💮

地址:沧州市新华路报业大厦一楼